XeopxoeH maTpul,

TaHp 5x5 matpuy ererpaceH bereen 9HS Hb 24 wwupxar 0, 1 wupxar 1-witH TooHooc 6YTCaH. MaTtpuubliH Mepuiir
[193P33C Hb foow Hb 1-33C 5 XYPTan xapuH HaraHbir Hb 3Y YH33C Hb 6apyyH pyy Hb 1-3ac 5 xypTan gyraapnas. Har

6aiip conunToop Ta Aapaax 2 TepNuiH eepUNeNTUH anb HArWAr MaTpuuan opyynx 60nHo.
1. Xepuw 2 mMepwiAH 6aipbir conmx: oypbiH i (1 < i < 5) XyBbA, i 60NOH i+ 1 -niiH Haripbir conbX GOHO.

2. Xepuw 2 baraHblH Haipbir conmx: fypbiH j (1 < j < 5) xyBba j 60NOH j+ 1 -uitH Haipbir conbXx 60/HO.

XapBaa MmaTpuuag bairaa raHu 1-uiiH TOO MaaHb MaTpuubiH Sr rong 6ytoy [3, 3]-T Galipnax bariBan sH3 MaTpuULbIr

XOBPXOH MaTPUL, FaH3. OreraceH MaTpuLbir XeepxeH BONroXblH Ty N4 XWAX XamruiAH LeeH 6aip CONMATLIH TOOT Ofl.

Input

OponTt Hb 5 Mepeec 6ypasHa. Mep 6yp Hb i-p MepuiiH 5 aneMeHT 6onox 5 wupxar 0 acBan 1-uiiH TOOHOOC OYPLOIHS.
Matpuu, Hb sir 24 wupxar 0 60M0H 1 WKpxar 1-MiAH TOOHOOC BY THA.

Output

©reraceH MaTpuLbIr XeepXxeH BOMroXbIH Ty N XUAX XaMrUitH LeeH 6aip CoNMNTbIH TOO 6OMOX HAr BYX3/ TOOr X3Ba.

Example

Input:

00000
00001
00000
00000
00000

Output:

3
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